#### 我省部署下一阶段甲流 防控工作

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 下一阶段我省甲型HINI流感防控工作的重点是重症救治,各级政府要为定点医院储备足够的药品和呼吸机、监护仪等设备·····昨天,记者从省政府获悉,全省甲型HINI流感防控工作联席会议办公室对下一阶段我省甲型HINI流感防控工作作出部署。

据省政府通报,通过各级各部门的共同努力,我省甲型H1N1流感防控工作取得了显著成效,截至12月2日,我省千万人口感染率在全国居第29位,千万人口死亡率居全国第20位,死亡病例居全国第11位。

虽然取得了一定的成绩,但目前疫情仍处于上升期。因此,省政府作出部署,各级各部门面对可能到来的第二波疫情,要做好长期准备,做到防控措施科学有序、投入保障充足到位,各级政府要为定点医院储备足够的药品和呼吸机、监护仪等设备,全力以赴保障甲型 HINI流感医疗救治工作需要。卫生部门要及时统计门诊数量,掌握人群感染和免疫状况。另外,进一步落实防控责任,凡在疫情防控中出现严重失职,导致疫情在学校和社区等重点场所扩散的,将对有关责任人员特别是领导干部问责。

#### 我 市 第 一 批 甲 流 疫 苗 接种完成

□晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏

本报讯 昨日,市甲型HINI流感防治办公室向媒体公布了本市前一阶段接种首批甲型HINI流感疫苗的情况。据悉,截至目前,本市首批拨付的12万支甲型HINI流感疫苗及后期加拨的3万支疫苗的接种工作已安全、有效、顺利完成,其中,出现不良反应24例,占全部接种人数的万分之一点六。

为保障疫苗接种安全,市甲防办提醒,接种前应保证睡眠充足、避免精神紧张;接种当日早上请自行测好体温,确定身体健康,并吃好早饭,避免饥饿引起低血糖反应;接种后应在留观室观察30分钟,放松精神,不要剧烈运动;不吃鱼虾,不吃辛辣刺激食物等;针眼处保持24小时干燥,接种当日不要洗澡;多喝水,多吃有营养、易消化的食品,如蛋羹、粥、水果等。

# 丁世显调研我市文化建设项目

"点点梦想动漫城"预计明年2月1日开业

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君 李恒

本报讯 警察、消防员、医生、考古学家…… 涉及50多个行业的70多种职业,在这里全都可以体验! 昨日,市委常委、宣传部部长丁世显到本市文化建设项目——点点梦想动漫城调研。据了解,这个正在紧张施工中的少儿职业体验馆预计于明年2月1日正式开馆,届时全市少年儿童可前往体验成人社会的规则和职业

少儿职业体验是指少年儿童在安全的拟真环境中,通过模拟和体验成人的职业和角色的形式,来了解、接触真实世界的活动和规则。金水路与玉凤路交叉口正在紧张施工的"点点梦想动漫城",就是这样一个融

少儿职业体验和动漫产业为一体,别具特色的少儿活动场馆。"点点梦想动漫城"占地面积1万余平方米,可同时容纳2500人现场职业体验和进行动漫创作、动漫角色扮演等种种游戏。场馆目前正在紧张施工建设,预计明年1月10日即可完工,2月1日有望正式营业。

丁世显在施工现场详细了解了整个项目概况和体验形式,以及工程的进展情况。他说,郑州市目前缺少一个具备这种功能的场所,它可以吸引孩子们在娱乐中学习知识和提高动手能力,使孩子的思想观念、生活常识、处世技巧都能够得到全面提高。另外,动漫已经成为郑州市的重点文化产业之一,惠济区和高新区都有具备一定规模的动漫企业。"点点梦

想动漫城"融职业体验和动漫产业于一体的模式,对动漫产业的发展有一定的促进作用,相关部门要做好协调服务工作。

随后,丁世显来到坐落于郑东新区拓展区的市图书馆新馆施工现场调研。郑州市图书馆新馆位于郑东新区拓展区客文一街以北、客文二街以南、兴荣路以北、民生路以西,这项备受全市人民瞩目的工程将于2012年1月初完工。丁世显指出,市图书馆新馆的选址是与周边环境整合的结果,是郑东新区的标志性建筑,因此,对施工质量和进度的要求都很高。施工单位在保证施工质量的同时,严格掌控工程进度,争取按时甚至提前完工,为本市人民提供一个高品质的高雅文化

# 李灵候选"感动中国"人物

#### □晚报记者 辛晓青

本报讯 "感动中国"年度人物评选即将拉开大幕,昨日,记者了解到,中央电视台2009"感动中国"推选委员会已经推选出了30位候选人物,其中包括淮阳县许湾乡希望小学校长李灵,河南还有4个名额可推荐。

记者昨日联系李灵,她表示自己已经获得了这个消息,在兴奋的同时也表示自己很"惶恐",她说:"我就是一个人民教师,是千千万万农村民办教师中的一员,做的也是最普通、应该做的事情。"同时记者了解到,李灵也成为中央电视台评选的年度三农人物候选人。

中央电视台"咏乐汇"栏目与中国红十字会也将于11日到李灵的学校进行节目录制,届时还与歌手汤灿互动。

#### ─ 相美新闻 ─

#### 十大爱心人物、爱心集体 评选开始

12月15日之前 市民可推荐名单至慈善总会 李灵 淮阳县许湾乡希望小学校长,今年暑假,她只身一人在郑州街头为孩子们回收旧教辅和课外读物。本报于今年6月18日在热线新闻版面率先报道,在社会上引起强烈反响,大家纷纷伸出援助之手向李灵所在的学校捐书、捐电脑等教学用具,解决了该校学生所需,李灵被所在县、市评为"三八红旗手",被网友誉为"最美乡村女教师"。



#### □晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 今年,是谁用爱心帮助了困难群众? 今年,是谁用行动温暖了我们? 昨日,记者从河南省慈善总会获悉,从今日起,我省将开始评选"福彩杯"温暖2009·河南十大爱心人物暨十大爱心集体。在12月15日之前,市民可以将

身边符合条件的集体和个人推荐至慈善总会。

推荐之前,需要先在河南慈善网(www.henancishan.com)下载推荐表格,填好之后邮寄至组委会办公室。同时需将电子版发送到活动组委会邮箱hnaixin@163.com。参评个人和企业不需缴纳任何费用。

#### 长虹全系列乐教网络电视大盘点:

# 看看长虹哪些电视被哄抢!

自长虹推出乐教电视以来,产品线也在不断的丰富,在内容大战抢战先机后,又开始了新一轮的网络电视发力。最近长虹的 ITV42876L、820 系列、LED920系列、等离子 928 系列网络电视接连上市,这种多功能、使用方便的网络电视,款款上市都免不了被哄抢。

ITV42876L 是长虹最早推出的乐教网络电视,也是业界第一款真正的网络电视,在保证画质的同时,更保证了网络影视资源播放的流畅性,pps 在线、一听音乐网同步更新、新浪新闻、天气,股票、股指查询,全都是用遥控器进行操作,方便快捷,一学就会。

ITV820系列是长虹在继 876L 之后推出的性能更好的一款网络电视,可以说是 876L 的升级版,互联网视频点播、无线 WIFi、多媒体超强解码、音画质 DNA 处理;看到这些你就知道它有多强大了吧,所包含的 32 英寸、42 英寸、46 英寸、55 英寸全系列满足卧室、客房、大厅不同需求。

LED920 系列是长虹首款 LED 液晶电

视,它一上市便标识了其与众不同,世界领先的纯光侧置技术,让那些不顾市场需求急于"薄"化电视的品牌吃了不少的哑吧亏,所用的LED背光灯管由于技术落后,刚一上市就面临着淘汰。有线连接、ADSL拨号、3G接入是目前所出现的全部网络接入方式,长虹LED920系列个个兼容,好电视,就是经得住考验,前几天获得的"最佳色彩奖"更表明了消费者对它的肯定。

ITV58928 长虹唯一的一款等离子网络电视, 也是目前市面上实现销售的家用最大尺寸电视, 全高清等离子屏, H. 264 蓝光全高清解码,给你一个真正无拖尾的画面,是高清画质的顶级"大"作。

据悉:长虹"新婚优惠月"活动现正在进行中,网络电视正被哄抢,新潮、时尚、永不落伍,你还在等什么? 另长虹自营直销店将于本周末升级装修重开业,更多优惠在等你! 开业优惠热线: 15838289428,电话订购更方便!

樊 无 敌

## 明年7个节日共放假29天

国务院办公厅近日发出关于 2010年 部分节假日安排的通知,7个节日共放假29天。

此前网友们热议的"延长春节假日至元宵节"和"恢复五一长假"的话题,并没有在最新的节假日安排中有所体现。2010年,两个"黄金周"仍出现在春节和国庆节,其他假日仍保持3天的假期。

据《北京晨报》



### 第二届绿博会会徽、吉祥物和主题口号开评

□晚报记者 董洪刚 汪永森 通讯员 刘玮琳

本报讯 为扩大绿博会的社会影响,弘扬 绿博会主题,实现绿博会的办会目标,第二届 中国绿化博览会执委会办公室从9月4日起, 面向社会公开征集会徽、吉祥物和主题口号, 截至11月1日,共收到会徽193件,吉祥物68 件,主题口号10211条。

按照评选方案,绿博会执委会办公室于12 月4日组织有关专家进行了初评,评出会徽20 个、吉祥物20个、主题口号35条,在第二届中 国绿化博览会网站(http://www.2010lbh.cn)上 进行评选,分为报纸投票和网络投票,一个身 份证号码只能投票一次,多投无效。